Wójt Gminy Osiek Jasielski
38-223 Osiek Jasielski 112
tel./fax 13 4420005, 
e-mail: wojt@osiekjasielski.pl


INFORMACJA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH

- wydanie decyzji  na lokalizacje urządzeń w pasie drogowym, zajęcie pasa drogowego i wprowadzenie urządzeń w pas drogowy  -


Urząd Gminy Osiek Jasielski - Referat Gospodarki Przestrzennej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska - informuje:

W celu uzyskania zezwolenia zajęcie pasa drogowego oraz wprowadzenia urządzeń w pas drogowy, Wójt Gminy Osiek Jasielski, jako Administrator przetwarza Państwa dane osobowe. 

Administrator powołał Inspektora Ochrony Danych, z którym można się kontaktować w sprawach związanych z ochroną Państwa danych osobowych na adres korespondencyjny Urzędu Gminy lub mailowo: iod@osiekjasielski.pl.

Podstawą prawną przetwarzania jest obowiązek ciążący na Administratorze w związku z ustawą z dnia 21 marca 1985 r. o  drogach publicznych oraz Państwa zgody (dotyczy nr telefonu i adresu e-mail).

Podanie danych osobowych jest obowiązkowe, a ich niepodanie skutkuje odmową wydania decyzji, tym samym brakiem możliwości uzyskania zezwolenia na zajęcie pasa drogowego oraz wprowadzenia urządzeń w pas drogowy

Państwa dane osobowe będą udostępniane stronom postępowania.

Dane osobowe będą przechowywane w Urzędzie Gminy Osiek Jasielski zgodnie z nadaną kategorią archiwalną „B5” tj. 5 lat od ostatecznego załatwienia sprawy po czym zostaną zniszczone.
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Przysługuje Państwu:
a) prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii – na podstawie art. 15 RODO,
b) prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych  – na podstawie art. 16 RODO,
c) prawo żądania usunięcia danych osobowych – na podstawie art. 17 RODO,
d) prawo do ograniczenia przetwarzania danych  – na podstawie art. 18 RODO,
e) prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uznają Państwu, że przetwarzanie danych narusza przepisy RODO.

Osoba, która wyraziła zgodę na przetwarzanie danych osobowych (nr telefonu i adres e-mail) ma prawo do cofnięcia tej zgody w dowolnym momencie.

Dane osobowe nie będą służyły do zautomatyzowanego podejmowania decyzji, w tym profilowania.

Osiek Jasielski, 27 czerwca 2019 r.
