Wójt Gminy Osiek Jasielski
38-223 Osiek Jasielski 112
tel./fax 13 4420005, 
e-mail: wojt@osiekjasielski.pl


INFORMACJA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH
- przyznawanie stypendiów sportowych dla osób fizycznych za osiągnięte wyniki sportowe -


Urząd Gminy Osiek Jasielski - Referat Organizacyjno-Administracyjny - informuje:

W celu określenia spełnienia wymagań do przyznania stypendiów sportowych lub nagród dla osób fizycznych za osiągnięte wyniki sportowe, zawarcia umowy o stypendium lub przyznania nagrody oraz ich wypłaty, Wójt Gminy Osiek Jasielski, jako Administrator przetwarza Państwa dane osobowe. 

Administrator powołał Inspektora Ochrony Danych, z którym można się kontaktować w sprawach związanych z ochroną Państwa danych osobowych na adres korespondencyjny Urzędu Gminy lub mailowo:iod@osiekjasielski.pl.

Podstawą prawną przetwarzania jest obowiązek ciążący na Administratorze w związku z ustawą z dnia 25 czerwca 2010 r. o sporcie i w związku z Uchwałą Nr XXIX/205/2021 Rady Gminy Osiek Jasielski z dnia 29 kwietnia 2021 r. w sprawie ustanowienia oraz zasad przyznawania okresowych stypendiów sportowych i nagród dla osób fizycznych za osiągnięte wyniki sportowe.
Podanie danych osobowych jest wymogiem ustawowym - warunkiem rozpatrzenia wniosku i przyznania stypendium lub nagrody; osoba, której dane dotyczą, nie jest zobowiązana do ich podania, jednakże niepodanie danych skutkuje brakiem możliwości rozpatrzenia wniosku.

Dane osobowe zostały pozyskane od klubu sportowego wnioskującego o przyznanie stypendium lub nagrody albo sportowca, którego dotyczy wniosek w zakresie: imię i nazwisko, numer PESEL, adres miejsca zamieszkania, numer rachunku bankowego, uprawiana dyscyplina sportu i osiągnięcia sportowe.

Dane osobowe dotyczące osoby, która wystąpiła o stypendium lub nagrodę za osiągnięte wyniki sportowe mogą zostać przekazane osobom występującym o udzielenie informacji publicznej, organom kontroli, organom podatkowym.

Dane osobowe przechowywane będą co najmniej 10 lat od końcu roku, na który przyznano stypendium lub nagrodę za osiągnięte wyniki sportowe, a następnie poddane będą ekspertyzie przez archiwum państwowe. Może ono dokonać zmiany kategorii dokumentacji włącznie z uznaniem jej za materiały archiwalne (nie podlegające usunięciu).

Przysługuje Państwu:
a) prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii – na podstawie art. 15 RODO,
b) prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych  – na podstawie art. 16 RODO,
c) prawo żądania usunięcia danych osobowych – na podstawie art. 17 RODO,
d) prawo do ograniczenia przetwarzania danych  – na podstawie art. 18 RODO,
e) prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uznają Państwu, że przetwarzanie danych narusza przepisy RODO.

Dane osobowe nie będą służyły do zautomatyzowanego podejmowania decyzji, w tym profilowania.

Osiek Jasielski, 1 czerwca 2021 r.
